

(w40)

«МН» № 1, 5 января 1992 г.

с. 3

МОНИТОР

Большой Приватизации.
Государство потеряет не менее 20 процентов своей собственности. За счет этого ожидаются финансовые поступления свыше 90 миллиардов рублей, причем каждый пятый рубль пойдет в фонд социальной поддержки. Трудовые коллективы безвозмездно станут обладателями 25 процентов собственности родных предприятий.

Приватизироваться теперь может практически все. Среди 23 пунктов исключений — природные ресурсы, основные коммуникации, имущество Вооруженных Сил, мобилизационные запасы.

Решение о приватизации было принято правительством России, поддержано постановлением Президиума Верховного Совета и Указом Бориса Ельцина. По имеющимся у нас сведениям, до последнего момента команда вице-премьера Егора Гайдара опасалась оппозиции со стороны спикера парламента Руслана Хасбулатова. Столкновения удалось избежать. На совместной встрече верхушки правительства и президиума парламента приватизационный план был одобрен.

* * *

30 декабря прошла пресс-конференция в связи с принятием программы приватизации-92. Как пообещал ее автор Анатолий Чубайс, что бы ни случилось в следующем году, он неизбежно станет Годом